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Pcs x Box 2 Volume L 5 Fl. Oz. 169,07
Box x Layer 18 Peso Kg 5,5 Oz. 194,01
Box x Pit 72
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ОПИСАНИЕ Специален почистващ разтворител за отстраняване на графити, мастила и бои.

ХАРАКТЕРИСТИКИ Отстранява бързо мастила и бои от всякакъв естествен и изкуствен камък с висока и 
ниска порьозност.
Безопасен продукт: не е запалим и не е класифициран като опасен за човека и за 
околната среда (лесно биоразградим)
Продукт с ниско съдържание на летливи органични съединения: не оставя миризми и 
не изпуска опасни изпарения.

УПОТРЕБА И 
СЪВМЕСТИМОСТ

Всички повърхности от естествен и изкуствен камък като мрамор, гранит, травертин, 
гранитогрес, клинкер, цимент, тухли, теракота, бетон.

НАЧИН НА УПОТРЕБА 
И ДОЗИРАНЕ

Готов за употреба. Нанесете продукта върху суха повърхност с помощта на 
четка, гъба и/или пръскалка. Оставете продукта да подейства около 15 минути. 
Търкайте почистваната повърхност с помощта на мека и/или твърда четка с подходяща 
четина, намокрена с вода. Изплакнете повърхността с помощта на водоструйка 
или ръчно с четки и тампони, предварително намокрени с вода. При необходимост 
повторете операцията със същите техники и процедури.

СПЕЦИФИКАЦИИ Външен вид: безцветна прозрачна течност
Специфично тегло [g/ml]: 1,09 +/- 0,020

ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ ЗА 
ИЗПОЛЗВАНЕ И СЪХРАНЕНИЕ

Съхранявайте в оригиналните опаковки. Избягвайте екстремни температури. За повече 
информация относно използването и изхвърлянето разгледайте информационния лист 
за безопасност.

ХИМИЧЕН СЪСТАВ За повече информация относно съставките на продукта разгледайте информационния 
лист за безопасност.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ПРОДУКТ САМО ЗА ПРОФЕСИОНАЛНА УПОТРЕБА. Съдържащата се в тази техническа 
карта информация, препоръките за употреба и приложенията на продукта са базирани 
на знанията ни и на изпитванията, направени с продукта към датата на настоящия 
документ. Продуктът може да има различни приложения и условията на работа може 
да варират в зависимост от материалите и условията на работната среда, които не 
са ни известни. По тази причина фирма Italchimica не може да носи отговорност за 
пригодността на продукта и за резултатите за Вашите процеси, тъй като не познава в 
детайли условията, при които ще го използвате. Препоръчваме да тествате продукта 
върху ограничено пространство, за да се уверите в пригодността му. Фирмата не носи 
отговорност за неправилна употреба на продуктите ѝ. Техническият ни отдел е на 
разположение за проучване на оптималните условия за използване на продуктите.


